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مجموعة "1"
إجابة السؤال الأول :
1-  خطأ -----------------تصحيح الخطأ--------------------- تنتهي بإنتهاء حياة الهيئة .
2-  خطأ-----------------تصحيح الخطأ--------------------- الكم والكيف .
3- خطأ-----------------تصحيح الخطأ---------------------  المركزية .
4- خطأ-----------------تصحيح الخطأ--------------------- من مميزات الخطة الجيدة .
5- صح                         6- صح
7- خطأ-------------تصحيح الخطأ------------- من العقبات التي تقلل من فاعلية التخطيط .
8- خطأ-----------------تصحيح الخطأ--------------------- اللامركزي .
9- صح
[bookmark: _GoBack]10- خطأ-----------------تصحيح الخطأ---------------------تعني القدرة على التغيير .
____________________________________
إجابة السؤال الثاني :
1- الدعامة التنظيمية       2- التدرج في السلطة             3- الدعامة البشرية 
4- التنسيق الممتاز       5- وحدة الإشراف أو القيادة        6- التنسيق
7- التخطيط               8- التنسيق الجيد
__________________________________
إجابة السؤال الثالث :
1- تحديد وتقسيم الأعمال والإختصاصات .          2- وضوح ودقة الهدف .
3- وحدة الإشراف أو القيادة .                         4- تعادل السلطة مع المسئولية .
5- متابعة التنظيم .                                      6- تفويض السلطة .

إجابة السؤال الرابع :
1- طول المدى الزمني للخطة يقلل من دقتها في تقدير البيانات وفق ظروف المستقبل البعيد .
2- الإختراعات والإكتشافات وسرعة التقدم العلمي لايمكن أخذها في الإعتبار بدقة عند وضع برامج الخطة ومناهج تنفيذها .
3- العوامل السياسية والحوادث الطبيعية والآفات والأوبئة التي لايمكن توقعها .
4- توفير البيانات أو الخبرات السابقة والأموال والمواد قد لايكون بالدرجة اللازمة لتنفيذ الخطة .
5- عدم الرغبة في التغيير حباً في المحافظة علي القديم وخوفاً من المخاطرة والسير في ضوء إقتراحات المستقبل .
	
